3. [IOCTPOEHME JIOTAPUOMHNUYECKHUX AMIUIMTYJJHOU U ®A30BOU

YACTOTHBIX XAPAKTEPUCTUK CAY
3.1. TeopeTnueckne cBeIeHUSA

JlnHamudeckue cBoiicTBa 10001 MuHEHHOM CAY MOXHO HOJIHOCTBIO OIKHCATh
¢ nomotpio nepeaarounor Gynkiuu W(S). ITo u3BecTHOI MepeaaTouHON QyHKIHH
CUCTEMBI OMPENICNAIOTCSA €€ Pa3IMYHbIE XapaKTEePUCTUKHA KaK BO BPEMEHHOM, TaK U B
4acTOTHOM obOsactu. JIymst pacuera 4aCTOTHBIX XapaKTEPUCTUK MPOU3ZBOMIST 3aMEHY
aprymMeHTa (GyHKIUU S = 1 ¥ MOJIYYar0T YaCTOTHYIO NIEPEIaTOYHYI0 (YHKIIHIO, Ha-

3BIBAEMYIO TAK)KE aMIUTUTYAHO-(a30BOI 4aCTOTHOM XapakTepuctukoit (ADYX),

W (im) :W(S)inw, (30)
KOTOPYIO MOXHO MPEJCTABUTh B MOKA3aTENbHON (POpME KOMITTIEKCHON (DYHKIIMH:
W (io) = A(w) ', (31)

rae A(®) =W (io)| — Mmoxyrs ADUX,
¢(w) =argW (io) — apryment ADUX.

Moynb yacTOTHOU miepenaToyHoil pyHkuuu A(m) Ha3bIBaCTCS aMIUIUTYIHON
4acTOTHOU XapakTepucTukon (AYX) U nmoka3plBa€T OTHOUIEHUE aMIUTATYbI Yy, BbI-
XOJTHOTO TapMOHUYECKOTO CUTHAJIA ONPENEIEHHOM YacTOThI, MOJYYEHHOIO MyTEM
IIPOXO0KJICHUS Yepe3 JTMHENHYIO JUHAMUYECKYIO0 CUCTEMY BXOJIHOT'O FApMOHUYECKOIO
BO3JICVICTBUS TOW K€ YACTOThI, K aMIUTUTYAE Xy TOTO BO3JACHCTBHUS:

29



ym (O‘)O)
Alw,)=—"—"= 1mpu 0=, <o (32)
m (DO
AprymMeHT 4acTOTHOM mepeaaTouyHoil (pyHKuuu Ha3biBaeTcs (a3oBOM 4acTOT-
HOM xapaktepuctukoit (PUX) u ompenenser caBur a3 MeXAy BBIXOJHBIM U BXOJI-
HbIM TapMOHHUYECKUMH CHUTHAJIAMU PaCCMATPUBAEMON JIMHEHHOM JIWMHAMUYECKOU

CHCTEMBI Ha 3aJaHHOI YacToTe (M3MEPSETCS B Tpaaycax WU paJaraHax):
o(w,) =PB(®,) —a(®,) 1pu 0=, <. (33)

[Tpu u3menenun 4yactothl ® OT 0 10 o0 AUX u ®UX craHOBITCS QYHKITUIMH
4acToThl, T. €. A(0) 1 ¢(®), B 3TOM Cllydae YHCIIEHHOE 3HAYEHHE COOTHOIIeHUH (32),
(33) B 3aBHCHMOCTH OT YaCTOTHI B OOIIIEM CITydae MOXKET U3MEHSTHCA.

Jns ananmsa cBoMCTB cucteMbl AUX ucCnonp3yercs peko BBUAY €€ 3HA4H-
TEJIbHOW HEJTMHEWHOCTH, TOATOMY HAMHOTO Yallle TPOBOJSIT PacyeT U UCCIICIOBAHUE
JOTapU(PMUUECKUX YACTOTHBIX XapPaKTEPUCTUK CUCTEMBbI. IX 0OCOOEHHOCTBIO SIBIISCT-
Csl TO, YTO YacTOTa ( MO OCHU apTyMEHTOB OTKJIAJBIBACTCS B JOrapuMUUECKOM Mac-
mrade (puc. 8). OmHako MacmTab MOKHO CIIENNaTh JMHEHHBIM, €CJIM BBECTH BCIIOMO-
raTebHYIO IIKaJy, BBIMOJIHUB 3aMeHy X = Ig @, B 3TOM citydae Hayajao oTcyera HOBOM
CHCTEMBI KOOPAMHAT OyzeT mpu 3Hadernu X = 0 win o = 1 ¢, B norapudgmmdeckom
MaciTade 4yacToTa OTKJIAJIBIBACTCS IO JeKajJaM U U3MEpsieTcs TakXKe B JeKaaax. 3a
OJIHY JIeKaJy 4dacTtoTa udMensiercss B 10 pa3, Bce JeKalbl MPEACTABIAIOT COO0M paB-
HbIE OTpe3KU (MMEHHO C ATOW MO3UIMK BCIIOMOTaTebHas IIKaJla SBJISIETCS JUHEH-
HOI1). UTOOBI OTMETUTH HA OCH aPTYMEHTOB 33J[aHHOE 3HAYEHUE YaCTOThI, HEOOXOTu-
MO HaWTU €€ JECATUYHBIN Jorapu(M U TOTyYeHHOE 3HAYCHUE OTMETUTh Ha BCIIOMO-
raTelIbHOM IIKayie. JTO 3HAUCHHE XapaKTepU3yeT KOJMYECTBO JIeKaJa OT Hadaja OT-
c4yeTa U MOXKET ObITh IPOOHBIM, C APYTOM CTOPOHBI OCU HA OCHOBHOM ITKaJIe JJIsSl OT-
MEUEHHOM TOUKH CJIEAYeT OTMETUTh MUCXOJHOE 3Ha4YeHHEe 4acToThl. Hampumep, uac-
ToTe =3¢ " cootBeTcTBYeT X = 0,47 nek; yacrore ® = 500 clox= 2,7 nex; yacTo-
Te®=0,02¢c —x=—1,7 nexu . 1.

1 nek
1 pek
0,0 0,1 1 10 100 1000 -1
: 10,02 ' 0,3 | 3 500 w, C
- - x=Ilgw, oek
5 1,7 1 0,53 0 0,47 1 5 2;7 3 gw, o

2,2§nek

Puc. 8. Jlorapudmuueckas mkanxa OCu 4acTOT
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Jlorapudmuueckass aMIIMTyiHas yacToTHas xapakrepuctuka (JIAUX) cessa-

Ha HCIIOCPCACTBCHHO C AYX cooTHOIIEHUEM
L() = 201g A(c) (34)

U UMEET TOT ke (PU3NYECKUI CMBLI, HO U3MepsieTcs B aenuoenax (1b).

Jlorapudmuueckas ¢azopas yactoTHas xapakrepuctuka (JIOUYX) ocraercs Ta-
KoM ke, kak u @YX, 0JHAKO YacTOTa OTKJIAJBIBAETCS TaKXKe B JIOTapu(MUUEecKOM
macmrtabe. HecMoTpst Ha 3T0 oTiinune ymecTHO ynorpebneHue tepmuna GUX Bme-
cro JIOUX.

[Tpunsto npoBoauth nocrpoenue JIAYX n JI®UX nHa onHom rpaduke. [Ipu
ATOM Y HUX OJIHa 00Ilasi OCb apryMEHTOB (, a 3HAYEHUSI 00EHX XapaKTEPUCTHUK OT-
KJIQJIBIBAIOTCA 0 BepTUKAIBbHOU ocu: Yy JIAUX MOJ0XHUTENbHOE HANpPABICHUE YKa-
3bIBaeTCA BBEpX, a y JIOUX — BHu3. HyneBoe 3nauenue mkansl JIAUX coBmamaer ¢
MIEPECEUYECHUEM OCH YaCTOT, OCHOBHBIE OTMETKH IIKaJIbl YACTO IPUHUMAIOT KPATHBIMHU
20 ab. I'padux JIOUX nepecekaeT ropu3oHTaIBHYIO OCh Ha ypoBHE —180° (—7 pan),
OCHOBHBIE OTMETKH Ha 1IKajie KpaTHbl 90° (7/2 pan). BeinmosHeHne gaHHBIX TpeOOBa-
HUN K 00JIaCTH MOCTPOEHMS KENIATENbHO, TaK KaK 3TO CBS3aHO C yJIOOCTBOM Jaib-
HEHWIIIero aHajan3a Mojiy4aeMbIX TpaduKoB.

[lepenarounyro ¢GyHKIHIO JIFOOOH CHUCTEMBI MOXKHO MPEICTABUTH B BHUJE OT-

HOIICHUA ABYX ITOJIMHOMOB

B,(s) b,s"+b,s" +..+bs+b,
A(s) as"+a s"'+..+as+a,’

W(s) = (35)
Kbl U3 KOTOPHIX MO M3BECTHBIM 3HAUCHUSIM €r0 KOPHEW MOXKET OBbITh pa3yioKeH
Ha MHOXWTeIU (OyJeM cuuTaTh BCE KOPHU JCUCTBUTEIBHBIMU), U TIEPEIaTOUHAS

¢byHKIus OyAeT mpeacTaBieHa B BUJE:

stﬁ(rjs +1)

W (s)=—= (36)

n

[1(Ts+1)

i=1

rze v — mo00e MOJIOKUTEIHHOE WIIH OTPUIIATENIEHOE IIETT0€ YHUCIIO;
K — koadpuimeHT nepenayn CUCTEMBI,

Tj, Ti — IIOCTOAHHBIC BPEMCHH 3BCHLECB.
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[Tockonbky BbIpaxkeHue (36) COAECPHKUT MHOXKHUTEIH, TO JIOOYIO CIOXKHYIO
CAY MOXHO TPEICTaBUTh KaK MOCIEIOBATEIbHOE COCAMHECHHUE TUIIOBBIX 3BEHBEB
(mpu TakoM COENMHEHWW WX TepenaTouHble (DYHKIIMA HUMEHHO TEPEMHOMKAIOTCH):
IPOMOPIMOHANIEHOTO0, UjieasibHOro auddepennupyromero (v > 0) uiau uHTErpupyro-
miero (v < 0), aneproaudeckoro, GopCcUpyrOIIETro:

1 1
Ts+1 Ts+1

W(s)=K-s" (1,5 +1)..(t,5+1) (37)

['paduxu JIAUX mepedrCIEHHBIX TUIIOBBIX 3BEHbEB MPUBEACHBI HA pHUC. 9. Y
u7ealbHBIX 3BeHBEB (pHUC. 9, a — B) TpaduKu NPEACTABISIIOT OO0 MpsMBbIE JIMHUU C
OJIMHAKOBBIM HAKJIOHOM Ha BCEM JIMAIMa30HE YacTOT, Y pealbHbIX (puc. 9, T, 1) — co-
CTOSIT U3 ABYX acuMnToT: HU3kovyacToTHOM (HYA) L, () 10 4acToThl conpsbkeHUs: u
BbicokouacToTHOU (BUA) L,(w) mocie Hee, mpuveM NepBas U3 HUX TOPU30HTAJIbHA
npoxoauT Ha ypoBHe 0 n1b. O6e acUMNTOTHI COENMHSAIOTCS Ha YacTOTE COIpPSKEHUS
®, KOTOpas OMpeessieTCs] Kak BeTuYrnHa, 00paTHO MPONOPIMOHAIbHAS TOCTOSTHHON

BPEMEHU 3BEHA!

., m+n. (38)

L(w)

W O +0 J('LQ

\20 O (OR 0]

a o B r i

Puc. 9. Acumnrornaeckue JIAUX THUITOBBIX TMHAMUYECKUX 3BCHBEB:
MIPOTIOPITMOHANIBHOTO (a), uaeanbHbIX Auddepeniupyromero (0) u
WHTETpUpYIOIIETo (B), anepuoandeckoro (1), popcupyromiero (1)

[IpenmymectBom JIAUX siBiIsIeTCS €€ «3HAYUTENbHAS IMHEUHOCTBY, T. €. BO3-
MOKHOCTh 3aMEHHUTh TOUYHYIO (OPMYITY pEaIbHOM XapaKTEPUCTUKUA MPUOIMKEHHOU
KYCOYHO-JIMHEMHON 3aBHCHMOCTBIO C HECYIIECTBEHHOW NOrpemHOCThIO. 1Ipu saTom
Ha TMPOTSHKEHUU JOCTATOUYHO OOJBIIMX YACTOTHBIX IUANA30HOB TpaduK peasbHOU

JIAYX MOXKET NpakTUYECKH HE OTIMYATHCS OT MPSMOM JIMHHH.
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N3BecTHO, YTO MpH MOCIEIOBATEILHOM COEAMHEHUH JoTapupMHUUECKHe Xa-
PaKTEPUCTUKU CKIIaJIbIBAIOTCS. TakuM 00pa3oM, B XOJI€ pellieHus 3a/la4yl HE00X01-
MO MPOBECTH CYMMHUPOBAHUE JTUHEHWHBIX U KYCOYHO-JTMHEHHBIX XapaKTEPUCTUK IU-
HAMUYECKUX 3BEHBEB (CM. pHC. 9), U3 KOTOPHIX COTJIACHO YCJIOBHIO 3a/1a4d COCTOUT
MCXOJIHAsA CUCTEMA.

[Ipu permennu 3a1a4u MOCTPOEHUSI HE BCE KOPHU MOTYT OBITh TOJIBKO BEIECT-
BEHHBIMHU, YaCTO TMOJYYarOTCs Mapbl KOMIUIEKCHO CONPSDKEHHBIX KOpHEW. B sTtom
Ciy4yae JJIsl UCKIIOYEHHS] KOMIUIEKCHBIX 3HAYEHHM, MPEIACTABICHHBIX B BBIPAKCHUU
nepenaToyHon (PyHKIIMU B SIBHOM BHJIE, BA IPOCTEUIINX 3BEHA C MAPO KOMIIEKCHO
CONPSDKCHHBIX KOPHEH OCTaBIIIIOT B BUJE OJHOTO 3BeHa 2-ro nopsaka (puc. 10), s

KOTOPOT'O BBOJIUTCS €€ OJUH napameTp — & — KoaPUIIMEHT 3aTyXaHUsl 3BEHA.

+0 / \ +O COC
0 Oc 0 \

\ /

N \il

0 |
\ Jl Lu(w)

a §)

Puc. 10. Acumnrornueckue JIAYUX THIIOBBIX TMHAMUYECKHUX 3BEHBEB 2-TO MOPSIKA:
KoJjebaTeaprHoro (a) 1 hopcupyroriero (0)

MaremaTudeckre MOJEIM TUIIOBBIX 3BEHBEB MPUBEICHBI B Ta0y. 5. B o6mem
Cllyyae aCMMMTOTHYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU PEAIbHBIX 3BEHHEB MOTYT OBITH Mpe.l-
CTaBJICHBI B BUJIE KyCOUHO-JIMHEUHBIX (pyHKIHNH, y KoTophix HUA L, (w) = 0, a dop-

myia BUA L,(w) onpenensiercst mo tadm. 5:

0, o<om,; —HUYA;

L (w) =
L. (0), o220, —-BYA.

(39)

JIAYUX 3BeHBbEB 2-r0 MOpsiAKa MOMUMO ABYX ACUMITOT UMEIOT €lIE PE30OHAHC-
HbI MUK HA YaCTOTE COMPSKEHUS. 3HAUYCHUS 3TOrO MHUKAa Ha CaMOW 4acTOTE COMpsi-
KCHUs U BOJIM3M HEe OINpPENeNITCs MONpaBoYHON Xapaktepuctukon L,(w; &), mpen-

cTaBiieHHOM Ha puc. 11. Ha atom rpaduke no ropu3oHTanbHON OCH OTJIOKEHA OTHO-
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CUTEJIbHAs 4acToTa, MO3TOMY YaCTOTE CONMPsKEHUS] COOTBETCTBYET 3HaueHue 1. [pu
noctpoeHuu rpadpuka JIAUX ocraibHble 3HaUEHUS apryMeHTa OTHOCUTENIbHO YacTo-
TBI CONPSIKEHUS (¢ (WU () OMPENEIAI0TCA B TOW K€ MPOMOPINH, YTO U OTHOCH-
TenapbHO 3HaueHusa 1 Ha puc. 11. B cnydae xonedaTeabHOr0 3BeHa MOMpPABOYHAS Xa-
pakTepucTuka 100aBiseTcs, B ciaydyae ¢opcupyroiero — Beranraercs. Mcenomabs3osa-
HUE€ TMOMPABOYHON XapPaKTEPUCTUKU MO3BOJSET YCTPAHUTh 3HAYUTEIHLHOE OTKJIOHE-

Hue peasbHON JIAUX 0T aCUMTOTUYECKOM.

Tabnuna 5
MarteMaTH4ecKre MOJICIIH TUIIOBBIX 3BCHBCB
HazBanue Hepenarounas JIATX BYA JIOUX
byHKIUSA (rounas hopmya)
[Iponopunonanb- K 20lgK B 0°
HOC
WUneansuoe uarer-| 1 v<0 —20lg B _90°
pHpyoree sM
NneanbHoe nud- s vs>0 +20Ig® B +90°
(hepeHImpyoliee
1
Arneprouueckoe Tl —20lg\T20? +1 |-20lgTw| -—arctgTw
+
dopcupyroliee s +1 +20lgVT2w? +1 | +201gTo |  +arctgTo
2
1 —ZOIQ[ 1-T’w’) + LT
Koneb6atenpHoe 7, ( 1 ) —40lgTo —arctg%
TS + éTS"‘l +4§2T2032:|2 1— Q)
+20Ig[(1—T2032)2 + 2eT
, Dopcupyroree 8% + 2815 +1 1 +401gT o |+arctg 2T 20)2
-ro mopsiaKa +4&2-|- 2(02}2 1-T o

B koneunowm urore npubmmkennas JIAUX, npencraBieHHast B BUJIe KyCOYHO-
JTUHEHHOUN anmpoKCUMAINH, OyIeT COCTOSTh M3 OTPE3KOB MPSIMBIX JIMHHUMA, PACIOJo-
KEHHBIX MEXIY COCEIHHUMH YacTOTaMH CONPSKEHUS U OyleT coaepx aTh pe30HaHC-
HbIE MUKW HA YaCTOTaX COMPSIKEHUS 3BEHbEB 2-TO MOPSIKA.

Cymmapnas JIOUX cucremsl B CBOIO OYEPEAD SBIISIETCS HEJIIMHEMHOW Xapak-
TEPUCTUKON 1 HE MOXKET OBITh 3aMEHEHA JIMHEWHBIMU OTpe3kaMu. B aTom cirydae He-
00XO0JMMO 3a7aBaThCsl OMPECICHHBIMH 3HAYEHUSIMU YacCTOThI U BBIYHCIATH 3HAUE-

HHC (I)aBOBOfI XAPAKTCPHUCTUKHU AJIA KAKAO0I'0 N3 HUX, OTKIIaJIbIBas ITOJTYYCHHBIC TOYKHU
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Ha 001acTH IMOCTPOCHHUA. 3IL€CI> YHOPOCTUTH PCHICHUEC 3aa4Y MOXHO, OIIPCACIAs 3Ha-
yeHusa JIOUX I KaXKA0ro M3 THUIIOBBIX 3BCHBLCB, a4 3dTCM CYMMUDPYA ITOJYYCHHBIC
PE3YIIbTAaThl VI KAXKIAOTO ApryMCHTA YaCTOTHI. I[J'I}I y,ZlO6CTBa TaKOIo ImoaxoJa BCC
BBIIIOJTHACMBIC BBIYHUCICHUA MOTYT OBITH CBCJACHLI B Ta6J'II/IHy. Takum 06p330M, Irpa-

¢uk JIOUX cTpoutcs UCKIIOYUTEIHHO 110 TOYKaM.
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Puc. 11. TlonpaBoyHasi XapaKTEpPUCTUKA 3BEHBEB 2-TO MOPSIKA

3.2. 3ajaHue 1J151 CAMOCTOATEIHLHOMH PadoThI

[TocTpouTs norapudpmMuyecKre aMIUIMTYIHYIO U (Pa30BYIO0 YACTOTHBIE XapaKTe-
PUCTUKHU CUCTEMBI, NepeAaToyHas (pyHKUUsS U MapaMeTpbl KOTOPOW INPHUBENIECHBI B
Tabu1. 6.

JonosnutenbHoe 3aganue. [loctpouts JIAUX n JIOUX cucremsl, nepena-
TOYHbIE (PYHKIIMK KOTOPOW OBLIM MOTYYEHBI B PELICHUH K 3aJaHuI0 1.

3.3. KoHTpoJibHbIE BONPOCHI

1) Kak mo u3BecTHOU nepenaTtoyHon (PYyHKIIMA CUCTEMBI MOJTYYUTh €€ YacTOT-
HBIE XapaKTEPUCTUKU?
2) B dem 3akmouaroTcss OCHOBHBIE OCOOCHHOCTH TIOCTPOESHUS JIorapupmMudec-

KuX Xapaktepuctuk CAY?
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[lepenarounsie pynkimu CAY u ux napaMmeTpsl

Tabnuna 6

Ho- [TapameTpsl
Mep [lepenarounas QyHKIMsA
Bapu- pea YHIR K| T | To | Ts | To | Ts | Te
aHTa
1 2 3| 4 5 6 7 8 | 9
K(T,s+1)(T.s+1)(T,s+1)
W(s) = —* > o
1 (s) (s +D)(T,s +(Ts +1) 38 | 100 | 002 | 0,005| 5 |0,03(3) 20
K(T,s+1)(T,s+1)(T,s+1)
W(s) = —-2 3 4 R
2 (s) s(Ts +1)° 5 |0005| 50 |[16,6)| 0,02
Ks(T.s+1)
W(s) = > _
3 |W(s) Ts+D)(Ts+ D(Ts+ DTs +1) 08 [06(6)| 2 | 002 |0001| 50
K(T,;s+1)(T,s+1)
W(s) = 3 4 _ _
4 (s) ST+ (T,s +1) 88| 100 | 02 | 5 |[33(Q3)
K(T,s +1)?
W(s) = —2—2 _ _ N
5 (s) S (Tst1) 8| 02| 5
Ks*(T,s +1)
W(s) = 4 _ _
6 (s) Ts+ DT, +1)(Ts+1) 1 | 20 |0,16(6) 0,1 | 0,002
K(T,s+1(T,s+1)
W(s) = 3 4 _ _
7 (s) (s + 2 (T.s 1 1) 57 | 005 | 50 | 01 [1,6(6)
K(T,s +1)*(T,s +1)
W(s) = 2 3 _ _ _
8 (s) ST 11y 16 | 0,05 |0,3(3)| 10
K(T,s +1)*(T,s +1)
W(s) = 2 3 _ _ _
9 (s) STs+]) 186| 002 | 5 [03(@)
K(T.s+1)(T.s+1)
W(s) = > J
10 |W(s) Ts+D)T,s + (s + (T +1) 01| 20 5 [333(3) 1 |66,6)|0,05
Ks(T,s+1)
W(s) = 3 _ _ _
11 (s) T5+17 (T8 1) 10 | 0,02 | 0,005 | 16,(6)
Ks*(T,s+1)
W(s) = 3 _ _ _
12 (s) T +1)(Ts +1) 68 | 66,6)| 1 [0,03(3)
K(T,s+1)*(T.s+1)
W(s) = 1 > _
13 (s) s+ D(Ts +1)(Ts + D 25 | 20 | 0001|0005 2 |0,06(6)
K(T,s+1)(T,s+1)
W(s) = 3 4 _ _
14 (s) S (Ts+1)(Ts+1) 45 | 0002 | 05 |33,3)|16,6)
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OkoHyaHue TaOI 6

1 2 3] 4 5 6 7 8 | 9
Ks(T,s+1)°
W(s) = 3 _ _ _
15 (s) Ts DT+ 1) 2| 2 50 |0,06(6)
K(T,;s+1)(T,s+1)(T.s+1)
WS — 3 4 5 .
16 (s) S5+ D(Ts+ 1) 0,02 | 0,005 [0,16(6) 20 | 05 |0,001
K(T,s+1)(T,s+1)
17 (s) S (Ts 1) 13 |0,3(3) | 6,(6) | 0,02
18 |W(s) = Ks” 031|002 | 20 |3 | 001
(Ts+)(T,s+D(T,s+)(T,s+1)| ’ ’ ’
K(T,s+1)(T,s+1)
1 W(s)=—2 . 1 2| 2 - | -
9 (s) S(Ts+ )5 +1) 00| 50 |[0,00 0 [0,03(3)
Ks(T,s+1)
W(s) = 4 _ _
20 (s) T D (s DT +D) 140| 5 20 | 01 |0,03(3)
K(T.s+1)°
21 (W(s) = 2 ) _
(s) T DT +)(Ts DT 10) 0,5 | 0,005 | 66,6) | 0,02 | 3,3) | 500
K(T,s+D)(T,s+D(T,s+1
22 | W(s)= (T, 2“3 J(Ts+1) 18 [0,001|33,(3)| 05 | 002 | — | —
s°(T,s+1)
23 | W)= Ks” 76 | 10 | 002 | 0005
(Ts+1)*(T,s +1)(T,s +1) ’ ’
K(T,s+1)*(T,s+1)
24 (s) (s +D)(T,5 £ 1) 0,01/0,3(3) | 0,001 | 16,6)| 5
Ks(T,s +1)(T.s+1)
25 W(s) = - ° 162 | 50 |0,23(3)|16,6)| 2 |0005| —
(T,s+1)(T,s +1)(T,s +1) ®) ©)
Ks?
W(s) = _ _ _ _
26 (s) s DT 1) 80| 5 | 002
K(T,s+1)°
27 | W(s)= 2 120 0,005 33,3)| 1 | 002 | - | -
S(Ts+D)(T,s+1)(T,s+1) ®)
Ks(T,s +1)°
28 W(s) = 4 006/ 01 |06(6)[0033)33(3)| - | -
(Ts+1)(T,s +1)(T,s+1) ©) (3) 336)
K(T,s+1)(T;s+1)
WS — 4 5 .
29 (s) Ts+12 (T8 + D(T5+1) 250 | 3,3) | 50 | 05 |0,16(6)| 0,002
K(T,s +1)?
W(s) = 3 _ _ _
30 (s) ETs+ DT +]) 12 10,03(3)| 1 2
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